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ANYKŠČIŲ RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS  VALDYBOS NARIŲ SUSIRINKIMO PROTOKOLAS 

2010-09-16
Posėdžio vieta: Anykščių rajono vietos veiklos grupės būstinė, K.Ladygos g.1, Anykščiai
Laikas: Posėdžio pradžia – 15 00val., pabaiga – 16.00 00val.

Posėdžio pirmininkas: Jurijus Nikitinas, AVVG  valdybos pirmininkas

Posėdžio sekretorė: Ilona Jurevičienė, AVVG valdybos narė

Dalyvavo: AVVG valdybos nariai Fortūna Rukšienė, Donatas Krikštaponis, Jurijus Nikitinas, Ilona Jurevičienė, Julija Krasauskaitė, Edita Turlaitė, Egidijus Ažubalis, Arvydas Mačiulis (Dalyvių sąrašas pridedamas).
DARBOTVARKĖ:
      1. Pateiktų Projektinių pasiūlymų pristatymas.

       2. Dėl  stojimo į kaimo tinklą.
       3. Dėl teritorinio ir taptautinio bendradarbiavimo priemonių.
       4. Dėl valdybos narių atstovavimo sektorių patikslinimo.
        5. Einamieji klausimai. 
1. SVARSTYTA. Pateiktų Projektinių pasiūlymų pristatymas. 
Kalbėjo J.Nikitinas. Anykščių rajono kaimo bendruomenėms ir nevyriausybinėms organizacijoms buvo išsiųsta projektinių pasiūlymų formos ir buvo prašoma užpildžius jas pateikti iki rugsėjo 15 d. VVG iš viso gavo 34 projektinius pasiūlymus. 
VVG valdybos nariams išdalinta pasiūlymų suvestinė lentelė. (pridedama). Valdybos nariai išsakė savo pastabas ir pasiūlymus, kurie įtraukti į lentelę.

NUTARTA. Spalio mėn. organizuoti vietos bendruomenių susitikimą ir aptarti galimus projektus bei nustatyti pasiruošimo eigą.

2.   SVARSTYTA. Dėl  stojimo į Lietuvos kaimo tinklą. 

Kalbėjo J.Nikitinas. VVG būtų labai tikslinga tapti Lietuvos kaimo tinklo nariu. Lietuvos kaimo tinklas yra atvira struktūra, todėl dalyvauti LKT veikloje kviečiamos visos su KPP įgyvendinimu susijusios ir (arba) kitaip prie žemės, miškų ir maisto ūkio ir kaimo plėtros prisidedančios nevyriausybinės organizacijos, kaimo bendruomenės, vietos veiklos grupės, mokslo institucijos, verslo sektoriui atstovaujančios organizacijos, savivaldybės, valstybės institucijos, įstaigos. Narystė Tinkle savanoriška ir neatlygintina, grindžiama horizontaliu ir vertikaliu bendradarbiavimu, narių lygybe, jų reprezentatyviu atstovavimu.
NUTARTA. Įstoti į Lietuvos kaimo tinklą. Sprendimas priimtas vienbalsiai.

3.   SVARSTYTA. Dėl  teritorinio ir tarptautinio bendradarbiavimo priemonių. 

Kalbėjo J.Nikitinas. Gauta kaimyninių VVG pasiūlymai kartu dalyvauti šios priemonės projektuose.
NUTARTA.  VVG administracijai susitikti su projektų rengėjais ir valdybos nariams informaciją pateikti po šių susitikimų.
4.   SVARSTYTA. Dėl valdybos narių atstovavimo sektorių patikslinimo. 

             Kalbėjo J.Nikitinas. Anykščių rajono savivaldybės taryba 2010 m. birželio 18 d. sprendimu Nr.TS-229 į Anykščių rajono vietos veiklos grupės valdybą delegavo tarybos narį Donatą Krikštaponį. Valdybos narė Ilona Jurevičienė deleguota Lėliūnų kaimo bendruomenės prašymu. Reikėtų patikslinti valdybos narių atstovavimo sektorius. Už patikslinimus valdybos nariai balsavo vienbalsiai.
NUTARTA: Valdybos narių atstovavimo sektoriai:

1. Jurijus Nikitinas (nepelno sektorius);

2. Ilona Jurevičienė (nepelno sektorius);

3. Edita Turlaitė (jaunas narys, nepelno sektorius);
4. Donatas Krištaponis (vietos valdžia);
5. Egidijus Ažubalis (nepelno sektorius); 

6. Fortūna Rukšienė (nepelno sektorius); 
7. Julija Krasauskaitė (nepelno sektorius);

8. Arvydas Mačiulis (verslas).

5. SVARSTYTA. Einamieji klausimai.
Kalbėjo I.Jurevičienė. Gautas Jurijaus Nikitino prašymas išleisti kasmetinių atostogų 14 kalendorinių dienų. J.Nikitinas paaiškino valdybos nariams kad tai iš anksto suplanuota išvyka atostogauti į užsienio valstybes.
NUTARTA. Išleisti projekto vadovą Jurijų Nikitiną 14 kalendorinių dienų kasmetinių atosotogų nuo š.m. rugsėjo 23 d. iki spalio 6 d. Valdybos nariai balsavo vienbalsiai.

.
Posėdžio pirmininkas:                                                                                     J. Nikitinas
Posėdžio sekretorė:                                                                                          I. Jurevičienė

